

中州·综合

不是南阳人 我也想买双“丑丑的袜子”

南阳9岁女孩丑丑为救患白血病的妈妈摆摊卖袜，满城抢购爱心袜



□据 新浪河南

连日来，南阳9岁女孩丑丑(yao二声)街头卖袜子为白血病患者挣医疗费的故事，不仅感动了整个宛城，也让爱心链条不断延伸。

“今晚谁去买袜子？”已成为南阳吧和微信朋友圈里一句最温暖的问候语。短短一周时间，社会各界为丑丑母亲捐助了近12万元。



夜色中，丑丑在卖袜子

(网络图片)

郑州房地产开发商首试微信卖房

1元竞买 55万元房子，只要你的手够快

□据 央广网

24岁的张俊杰喜欢网上“秒”东西，他抢拍过各种不错的东西：28元秒到一套价值636元的羽绒服，68元“秒”到一套价值2300元的西装……

1日，他被一则消息“震晕了”——郑州有开发商将试水微信卖房，1元起拍价值约55万元的房子。朋友告诉他，这个楼盘位于郑州市高新区，名叫祝福红城。“听说这个房子是三室的，面积还很大。”他说。

“如果这个消息是真的，我立即去换部手机：买一部‘土豪金’，专门用来抢房子。”张俊杰留言道，“买部‘土豪金’试试，说不定能抢拍到呢。磨刀霍霍，虎视眈眈，保证速度。”

和张俊杰一样，1日，论坛上，不少网友在疯传这个消息，多达百名网友顶了这个帖子。

“我们确实推出了‘微信卖房’活动，也是河南首家。”1日，大豫网编辑致电视祝福红城，相关负责人这样回答。在这名负责人看来，电子商务兴起，微信的应用越来越广泛，开发商也试水网上卖房，地产遇到微信，一切皆有可能，用微信推广房子，从展示到互动都非常方便。市民不到售楼部，就可以第一时间看到房子户型，因此推出此活动。

微信抢拍活动，将在12月7日15:00举行。市民到郑州市碧桃路与药厂街售楼部现场，可参与竞买。房子大小为78平方米，3房，位于祝福红城小区16号楼第三层，活动细节于今天公布。

感动 南阳无数人为“白血病妈妈”募捐

1日下午，在南阳市区人民路盛德美生活广场，一群穿着校服的小学生格外抢眼。在家长的带领下，他们端着捐款箱，捧着精美的袜子，向市民兜售“爱心袜子”，他们的目的只有一个：为一个素不相识的“白血病妈妈”募集救命钱。

“我是一个教师，也是一个9岁孩子的母亲，这事我们一定得帮。”南阳市第七小学四三班的张珂老师告诉记者，这群学生来自她所教的班，一共有60多位学生和家参加。一位家长从网上获知丑丑的故事后，在家长群里转发了消息，于是家长自发地组织起来，在捐款3000多元的基础上，又对钱买来500双袜子义卖。

据丑丑家人介绍，11月29日晚，酒宜家连锁超市负责人组织了小型募捐活动，20分钟就募集了爱心款11500元；11月30日晚，爱心人士王青松再次组织爱心募捐，市民两小时募款30401元……

回放 9岁的丑丑卖袜救母

丑丑今年9岁，是南阳市八小四一班学生。今年6月，她的妈妈王青为她生下了弟弟，不久王青被查出患了白血病，治疗一个多月后转到了北京307医院。

据丑丑的外公介绍，女儿王青没有工作，平时靠打零工过活，女婿是一名司机，家里虽然不富裕，但一直幸福和睦。

王青住院后，姊妹几个争着为她配型，经过检查，王青小妹符合移植的条件，可手术费用是天文数字。为此，王青的二妹盘掉了一家人主要的经济来源——所开的小饭店；婆家妹妹卖掉房子将钱交给嫂子治病……尽管如此，救命钱还有很大的缺口，让这个家庭几乎绝望。

“我要挣钱救妈妈。”一个星期前，年幼懂事的丑丑决定，每天放学做完作业后和外公一起摆地摊卖袜子，她说，她和弟弟需要妈妈。

如今，“今晚谁去买袜子？”已成为南阳吧和微信朋友圈里一句最温暖的问候语，只为这个懂事的孩子和这个不幸的家庭。

“丑丑的袜子”让你读懂了什么

□欣锐

患白血病的人并非王青一人，但她这样引起一城人关注的也许不多，一切皆因她有一个懂事乖巧的女儿丑丑。

我和弟弟不能没有妈妈，丑丑想到了说到了也做到了。这个9岁女孩的做法很简单，就是卖掉一双双袜子，为妈妈筹措医疗费。一个平凡孩子的平凡行为，折射出的却是最不平凡的一颗心——孝心，一种情——亲情。

于是，人们心底最柔软的那一部分被击中了，滚滚爱心汹涌而来，温暖着丑丑艰难的一家，也温暖着自己的心。

从瑶瑶一家人身上，人们看到金钱为亲情让路，感受到亲情的无价，也明白了瑶瑶之所以有如此的举动，是相亲相爱的家庭成员对她的耳濡目染。联想自己，为了培养孩子的孝心，我们让孩子一遍遍地背诵“首孝悌，次谨信”，很多时候却忘了言传身教的可贵与重要。

因此说，“丑丑的袜子”不仅是一个互助救人的新闻事件，其实还是一个如何教子的现实教材。

热点微评

Advertisement for matrimonial services including '世纪佳缘', '好姻缘交友会所', and '洛阳红源中老年婚介中心' with various profiles and contact information.